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第２回教育委員会会議録

１．日 時 令和７年５月１３日（火）

開会：午後１時３０分

閉会：午後２時２０分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：下 川 博 大 委 員：江 﨑 正 己

委 員：河 村 陽 子

４．事 務 局

教 育 部 長：長 野 秀 文 教 育 総 務 課 長：山 口 秀 郎

学 校 教 育 課 長：堤 好 弘 社 会 教 育 課 長：小 林 勇 作

人権・同和教育課長：深 町 浩 一 教 育 指 導 主 事：藤 木 雄一郎

学校教育課長補佐兼学事担当係長：山 本 啓 介 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

指 導 主 事：福 永 美智也 指 導 主 事：金 子 尚 文

指 導 主 事：徳 永 裕

５．書 記

教 育 総 務 課：長 野 祐 樹

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第２８号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（筑後市教育研究所設置条例の一部改正について）

非公開議案

（２）議案第２９号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和７年度筑後市一般会計補正予算第２号：教育総務課）
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非公開議案

（３）議案第３０号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和７年度筑後市一般会計補正予算第２号：学校教育課）

非公開議案

（４）議案第３１号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和７年度筑後市一般会計補正予算第２号：社会教育課）

非公開議案

（５）議案第３２号 令和６年度筑後市一般会計繰越明許費について

非公開議案

（６）議案第３３号 令和６年度筑後市一般会計事故繰越しについて

公開議案

（７）議案第３４号 社会教育委員の委嘱について

教育長 続きまして、議案第３４号 社会教育委員の委嘱について。社会教育課長。

社会教育課長 それでは、３２ページから３３ページをご覧いただきたいと思います。

３３ページに掲載しております名簿につきましてですが、令和７年５月３１

日で任期を満了することとなっておりまして、次期委員を現在選出中でござい

ます。現在空白となっている部分につきましては、いまだ候補者として未定と

なっている部分でございます。令和７年５月３１日までには決定するように

なっておりまして、次回の会議の中で報告をさせていただきたいと思っており

ます。

私のほうからは以上でございます。

教育長 社会教育委員の委嘱について、まだ空欄の部分は関係団体からの推薦が

あっていないということでございますが、現時点での委員の認定について提案

がありましたが、よろしいでしょうか。

（な し）

教育長 それでは、議案第３４号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決いたしました。ありがとうございます。

それでは、議事を終了いたします。

続きまして、報告事項に入らせていただきます。

４ 報告事項

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

６ 閉会のことば
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